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Premio a la calidad y al Diseño

Smalterie Metallurgiche Emiliane Guastalla

Electrodomésticos de diseño que nacen de la 

colaboración con los principales arquitectos 

de fama mundia.

Excelente expresión del “Made in Italy” que 

combina performance y estilo en productos 

cuidados hasta el más mínimo detalle.

La busqueda estética, combinada con 

un proyecto técnico innovador, ofrece 

objetos únicos convertidos en elementos de 

decoración.

Los productos Smeg son esenciales y lineales, 

realizados con los mejores materiales y 

destinados a durar en el tiempo.

Smeg es tecnología con estilo.
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1997
Nacen los frigoríficos 
FAB, productos destinados 
a convertirse en iconos 
de estilo y símbolo de 
estatus reconocidos 
internacionalmente.

1995
Comienza la colaboración 
con el arquitecto Renzo 
Piano de la que surgirán, 
en años posteriores, 
placas de cocción, hornos, 
frigoríficos y el invernadero 
doméstico.

2008
Smeg celebra su 60 
aniversario y presenta 
los productos diseñados 
en colaboración con 
Marc Newson, por la 
que gana el Premio al 
Diseño Wallpaper al año 
siguiente.

Sr. Vittorio Bertazzoni, 
funda Smeg (Smalterie 
Metallurgiche Emiliane 
Guastalla) en Guastalla, 
Reggio Emilia (Italia).

1948
Comienza la producción 
de cocinas que alcanza 
su punto culminante con 
la presentación de la 
primera cocina de la 
marca Smeg, Elisabeth, 
en 1956.

Se presenta Leda, la 
primera lavadora de la 
marca Smeg, resultado de 
la ampliación productiva 
con máquinas para lavar.

1955 1963 1970

1971

Sale Niagara, estreno 
mundial de un lavavajillas 
para 14 cubiertos, 
anticipándose a la 
demanda moderna de 
gran capacidad en el 
lavado.

Comienza la producción 
de electrodomésticos 
empotrados, como hornos 
y placas de cocción, 
destinados a convertirse 
en los productos que más 
han contribuido a forjar el 
éxito de Smeg.

1977 
Franco Maria Ricci, 
uno de los editores y 
diseñadores gráficos 
italianos más ilustres, crea 
el logotipo Smeg que 
recuerda los quemadores 
de una placa de cocción 
y los mandos redondos 
de un horno.
En este año Smeg 
comienza a patrocinar al 
legendario piloto Gilles 
Villeneuve de la escudería 
Ferrari. 

1985
Interpretando con 
instinto y visión la 
nueva búsqueda de la 
elegancia, comienza 
la colaboración con el 
arquitecto Guido Canali 
para la fabricación 
de hornos y placas de 
cocción.

1991
Prosigue la colaboración 
con grandes arquitectos y 
Smeg presenta placas y 
hornos diseñados por el 
arquitecto Mario Bellini.

2002
Guido Canali diseña la 
sede central de Smeg, por 
la que recibe en 2006 
la Mención de Honor del 
premio Medalla de Oro 
de la Arquitectura Italiana 
de la Trienal de Milán.

2010 2012
Smeg recibe el Good 
Design Award por un 
horno y una placa de 
cocción que sigue la 
estética Linea.
El mismo prestigioso 
galardón le será 
entregado también en 
2012 y 2013 por otros 
productos de la gama.

Se presenta el primer 
frigorífico revestido de 
Denim, realizado en 
colaboración con Italia 
Independent, y, al año 
siguiente, el Smeg500, 
un frigorífico creado en el 
interior del capó del Fiat 
500.

2014 2016
Los pequeños 
electrodomésticos 
de la línea Años 50, 
diseñados con el estudio 
Deepdesign©, hacen su 
aparición en el mercado 
y tienen un gran éxito. 
Smeg vuelve a ganar el 
Good Design Award, 
además del IF Design 
Award y el Red Dot 
Design Award.

De la colaboración de 
Smeg e Dolce&Gabbana 
nace el Frigorífico de 
Arte: una edición limitada 
de 100 ud de FAB28 
decorados a mano por 
artistas sicilianos.
Dolce Stil Novo es una 
innovación estética 
caracterizada por un 
elegante vidrio negro 
que se contrapone con 
la cocina Portofino que 
destaca por sus colores 
vigorosos.
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Durante más de 70 años Smeg ha producido 

electrodomésticos de diseño, dedicando 

una atención especial al rigor estético, a la 

ergonomía y a la funcionalidad. 

En la actualidad Smeg, que conserva en 

las siglas Smalterie Metallurgiche Emiliane 

Guastalla el recuerdo de su actividad 

primigenia, ha alcanzado su tercera 

generación de empresarios y representa un 

grupo internacional presente con filiales en 

todos los cinco continentes. 

HISTORIA
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Victoria es la estética dedicada a quien 

lleva en su interior el atractivo del lugar 

fuera del tiempo, el ambiente cálido y 

acogedor de una casa de campo donde 

la pasión por la buena comida se expresa 

en la atención a los detalles.

VICTORIA
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CARACTERÍSTICAS

79 lt kW ECO
logic

ECO
light
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SFP6925XPZE1

HORNO TERMOVENTILADO, PIROLÍTICO, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, INOX ANTI-HUELLAS

1150,00€

FUNCIONES:
ECO g

20 programas automáticos
Otras funciones: Mantenimiento temperatura, Eco Luz
Programador con comienzo diferido y final de cocción
Cuentaminutos
Alarma acústica
Temperatura máxima: 280 °C
Opción sistema Showroom
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Bloqueo puerta en función pirolisis
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Display
Volúmen neto: 65 l
10 funciones
2 lamparas Halógenas (40 W cad.)
5 niveles de cocción
Otras funciones: Descongelación por tiempo, Descongelar por 
peso, Fermentación, Sabbath
Puerta desmontable
Puerta con 4 cristales

ACCESORIOS:
1 bandeja esmaltada profundidad 40 mm
1 bandeja esmaltada tradicional profundidad 20 mm
2 rejillas con tope posterior
1 rejilla
Piedra refractaria,  pala para pizza y tapa
1 guía telescópica de extracción total

EAN Código: 8017709241766
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SFP6925PPZE1

HORNO TERMOVENTILADO, PIROLÍTICO, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, INOX ANTI-HUELLAS

HORNO TERMOVENTILADO, PIROLÍTICO, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, CREMA

1150,00€

EAN Código: 8017709241759

SFP6925BPZE1 1150,00€

HORNO TERMOVENTILADO, PIROLÍTICO, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, BLANCO

EAN Código: 8017709241735

SFP6925NPZE1

HORNO TERMOVENTILADO, PIROLÍTICO, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, NEGRO

1150,00€

EAN Código: 8017709241742

EAN Código: 8017709241766

SFP6925XPZE1 1150,00€



CARACTERÍSTICAS

79 lt kW ECO
logic

ECO
light

4
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SF6922BPZE1

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, BLANCO

960,00€

FUNCIONES:
g

20 programas automáticos
Otras funciones: Mantenimiento temperatura, Eco Luz
Programador con comienzo diferido y final de cocción
Cuentaminutos
Alarma acústica
Temperatura máxima: 280 °C
Opción sistema Showroom
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Grill basculante
Display
Volúmen neto: 65 l
10 funciones
2 lamparas Halógenas (40 W cad.)
5 niveles de cocción
Otras funciones: Descongelación por tiempo, Descongelar por 
peso, Fermentación, Sabbath
Puerta desmontable
Puerta con 4 cristales

ACCESORIOS:
1 bandeja esmaltada profundidad 40 mm
1 bandeja esmaltada tradicional profundidad 20 mm
2 rejillas con tope posterior
1 rejilla
Piedra refractaria,  pala para pizza y tapa
1 guía telescópica de extracción total

EAN Código: 8017709241650
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SF6922PPZE1

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, INOX ANTI-HUELLAS

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, CREMA

960,00€

EAN Código: 8017709241674

SF6922BPZE1 960,00€

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, BLANCO

EAN Código: 8017709241650

SF6922NPZE1

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, NEGRO

960,00€

EAN Código: 8017709241667

EAN Código: 8017709241681

SF6922XPZE1 960,00€



CARACTERÍSTICAS

79 lt
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SF6905N1

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, NEGRO

710,00€

FUNCIONES:

Programador con final cocción (apagado automatico)
Cuentaminutos
Alarma acústica
Temperatura máxima: 250 °C
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Grill basculante
Volumen neto 70 lt
8 funciones
2 lamparas Halógenas (40 W cad.)
5 niveles de cocción
Otras funciones: Descongelación por tiempo
Puerta desmontable
Puerta con 3 cristales

ACCESORIOS:
1 bandeja esmaltada profundidad 40 mm
1 rejilla con tope posterior
1 rejilla

EAN Código: 8017709241537
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SF6905P1

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, INOX ANTI-HUELLAS

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, CREMA

710,00€

EAN Código: 8017709241551

SF6905B1 710,00€

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, BLANCO

EAN Código: 8017709241520

SF6905NO1

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA

710,00€

EAN Código: 8017709241544

EAN Código: 8017709241513

SF6905X1 710,00€



CARACTERÍSTICAS

50 lt kW ECO
logic

45cm
ECO
light

3
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SF4920VCP1

HORNO COMBINADO A VAPOR, COMPACTO 45 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, CREMA

1590,00€

FUNCIONES:
g

20 programas automáticos
Otras funciones: Mantenimiento temperatura, Eco Luz
Programador con comienzo diferido y final de cocción
Cuentaminutos
Alarma acústica
Otras funciones de vapor: Limpieza tanques, Salida de agua, 
Entrada de agua, Descalcificación programada
Temperatura máxima: 250 °C
Opción sistema Showroom
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
interrupción del vapor a la apertura de la puerta
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Autostart, generación continua
Full steam
Display
Volumen neto cavidad: 41 l
14 funciones
1 lampara Halógena (40 W)
3 niveles de cocción
Otras funciones: Descongelación por tiempo, Descongelar por 
peso, Fermentación, Sabbath
Puerta desmontable
Puerta con 3 cristales

ACCESORIOS:
1 bandeja esmaltada profundidad 40 mm
1 bandeja inox profundidad 40 mm
1 rejilla con tope posterior
1 rejilla
1 bandejas inox
Otro: Esponja

EAN Código: 8017709241049
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SF4920VCP1

HORNO COMBINADO A VAPOR, COMPACTO 45 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, INOX ANTI-HUELLAS

HORNO COMBINADO A VAPOR, COMPACTO 45 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, CREMA

1590,00€

EAN Código: 8017709241049

SF4920VCB1 1590,00€

HORNO COMBINADO A VAPOR, COMPACTO 45 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, BLANCO

EAN Código: 8017709235918

SF4920VCN1

HORNO COMBINADO A VAPOR, COMPACTO 45 CM, ESTÉTICA 
VICTORIA, NEGRO

1590,00€

EAN Código: 8017709235925

EAN Código: 8017709241056

SF4920VCX1 1590,00€



CARACTERÍSTICAS

50 lt kW ECO
logic

45cm
ECO
light

3
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SF4920MCX1

HORNO COMBINADO MICROONDAS, COMPACTO 45 CM, 
ESTÉTICA VICTORIA, INOX ANTI-HUELLAS

1195,00€

FUNCIONES:
g

20 programas automáticos
Otras funciones: Mantenimiento temperatura, Eco Luz, Quik Start
Programador con comienzo diferido y final de cocción
Cuentaminutos
Alarma acústica
Temperatura máxima: 250 °C
Opción sistema Showroom
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Grill basculante
Pantalla protectora microondas
Potencia efectiva microondas 1000 W
Display
Volumen neto 40 lt
13 funciones
2 lamparas Halógenas (40 W cad.)
3 niveles de cocción
Otras funciones: Descongelación por tiempo, Descongelar por 
peso, Fermentación, Sabbath
Puerta con 3 cristales

ACCESORIOS:
1 bandeja pyrex
1 rejilla con tope posterior
1 rejilla

EAN Código: 8017709241643
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SF4920MCP1

HORNO COMBINADO MICROONDAS, COMPACTO 45 CM, 
ESTÉTICA VICTORIA, INOX ANTI-HUELLAS

HORNO COMBINADO MICROONDAS, COMPACTO 45 CM, 
ESTÉTICA VICTORIA, CREMA

1195,00€

EAN Código: 8017709241636

SF4920MCB1 1195,00€

HORNO COMBINADO MICROONDAS, COMPACTO 45 CM, 
ESTÉTICA VICTORIA, BLANCO

EAN Código: 8017709240622

SF4920MCN1

HORNO COMBINADO MICROONDAS, COMPACTO 45 CM, 
ESTÉTICA VICTORIA, NEGRO

1195,00€

EAN Código: 8017709241629

EAN Código: 8017709241643

SF4920MCX1 1195,00€
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CPR915B

VICTORIA, BLANCO

550,00€

Altura del producto (mm): 135 mm
Temp. min 30     Temp. Max  80
Temp. max 80
Control, mandos
Sistema apertura Push-Pull
Calentamiento, Si
Descongelación, Si
Mantener temperatura
Si
Alto (mm): 538 mm
Accesorios incluidos: Base de silicona antideslizante
Potencia nominal: 400 W
EAN codigo: 8017709242466



18

CPR915N

VICTORIA, BLANCO VICTORIA, NEROVISTA

550,00€

CPR915X 550,00€

VICTORIA, ACERO ANTIHUELLAS

CPR915P

VICTORIA, CREMA

550,00€

CPR915B 550,00€



CARACTERÍSTICAS:
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SR975XGH

ENCIMERA, 75 CM, GAS, ESTÉTICA  VICTORIA, ESTÁNDAR, INOX

795,00€

Mandos frontales
5 quemadores a gas
Válvula rápida de seguridad quemador gas
Parrillas de fundición
5 Zonas de cocción a gas
Potencia 1° zona: 1.10 kW
Quemador a gas auxiliar
Potencia 2° zona: 2.60 kW
Quemador a gas rápido
Potencia 3° zona: 5.00 kW
Quemador a gas ultra rápido de doble mando
Potencia 4° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Potencia 5° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Datos nominales de conexión eléctrica: 1 W

Código EAN: 8017709200145
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SR975XGH SR975PGH

ENCIMERA, 75 CM, GAS, ESTÉTICA  VICTORIA, ESTÁNDAR, INOX ENCIMERA, 75 CM, GAS, ESTÉTICA  VICTORIA, ESTÁNDAR, CREMA

795,00€ 795,00€

ENCIMERA, 75 CM, GAS, ESTÉTICA  VICTORIA, ESTÁNDAR, NEGRO

SR975NGH 795,00€

Código EAN: 8017709200176

Código EAN: 8017709200169

SR975BGH

Código EAN: 8017709200152

795,00€

Código EAN: 8017709200145

ENCIMERA, 75 CM, GAS, ESTÉTICA  VICTORIA, ESTÁNDAR, BLANCO



CARACTERÍSTICAS:
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SR964PGH

ENCIMERA, 60 CM, GAS, ESTÉTICA  VICTORIA, ESTÁNDAR, 
CREMA

695,00€

Mandos frontales
4 quemadores a gas
Válvula rápida de seguridad quemador gas
Parrillas de fundición
4 Zonas de cocción a gas
Potencia 1° zona: 1.10 kW
Quemador a gas auxiliar
Potencia 2° zona: 3.30 kW
Quemador a gas ultra rápido
Potencia 3° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Potencia 4° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Datos nominales de conexión eléctrica: 1 W

Código EAN: 8017709200138
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SR964XGH SR964PGH

ENCIMERA, 60 CM, GAS, ESTÉTICA  VICTORIA, ESTÁNDAR, 
INOX

ENCIMERA, 60 CM, GAS, ESTÉTICA  VICTORIA, ESTÁNDAR, 
CREMA

695,00€ 695,00€

ENCIMERA, 60 CM, GAS, ESTÉTICA  VICTORIA, ESTÁNDAR, 
NEGRO

SR964NGH 695,00€

Código EAN: 8017709200138

Código EAN: 8017709200121

SR964BGH

ENCIMERA, 60 CM, GAS, ESTÉTICA  VICTORIA, ESTÁNDAR, 
BLANCO

Código EAN: 8017709200107

695,00€

Código EAN: 8017709200114



CARACTERÍSTICAS:

P kW ECO
logic

kW ECO
logic

kW ECO
logic

kW ECO
logic

kW ECO
logic
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SI964NM

ENCIMERA, 60 CM, INDUCCIÓN, ESTÉTICA  VICTORIA, 
ESTÁNDAR, NEGRO

745,00€

Mandos frontales
4 Zonas de inducción
9 niveles de potencia 
Adaptación automática al Ø de la olla inducción
Indicador diámetro mínimo de uso
Seguridad de encendido accidental
Opción de limitador de potencia - Step: Opción  limitador de 
potencia 3000 W W
Detector presencial de ollas zonas inducción
Dimensiones 1° zona: Ø 23.0 cm
Potencia booster 1° zona: 3.00 kW
Potencia 1° zona: 2.30 kW
Dimensiones 2° zona: Ø 16.0 cm
Potencia booster 2° zona: 1.40 kW
Potencia 2° zona: 1.30 kW
Dimensiones 3° zona: Ø 23.0 cm
Potencia booster 3° zona: 3.00 kW
Potencia 3° zona: 2.30 kW
Dimensiones 4° zona: Ø 16.0 cm
Potencia booster 4° zona: 1.40 kW
Potencia 4° zona: 1.30 kW
Datos nominales de conexión eléctrica: 7400 W

Código EAN: 8017709275815
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SI964XM SI964PM

ENCIMERA, 60 CM, INDUCCIÓN, ESTÉTICA  VICTORIA, 
ESTÁNDAR, INOX

ENCIMERA, 60 CM, INDUCCIÓN, ESTÉTICA  VICTORIA, 
ESTÁNDAR, CREMA

745,00€ 745,00€

ENCIMERA, 60 CM, INDUCCIÓN, ESTÉTICA  VICTORIA, 
ESTÁNDAR, NEGRO

SI964NM 745,00€

Código EAN: 8017709275822

Código EAN: 8017709275815

SI964BM

ENCIMERA, 60 CM, INDUCCIÓN, ESTÉTICA  VICTORIA, 
ESTÁNDAR, BLANCO

Código EAN: 8017709275808

745,00€

Código EAN: 8017709275839



KTR110XE

CAMPANA A PARED, 110 CM, ESTÉTICA VICTORIA, ACERO INOXIDABLE

Potencia motor: 275 W
Capacidad máxima de aspiración en modalidad libre (P0): 820 m³/h
3 velocidades de aspiración
Mandos mecánicos
2 mandos efecto inox Estética Victoria
2 Lámparas LED (1 W)
4 filtro antigrasa en aluminio
Válvula anti retorno
Conducto de evacuación: 150 mm

Filtro antigrasa eficiencia energética D
Aspiración clase energética A
Luz eficiencia clase A

Código EAN: 8017709211714

1050,00€

CARACTERÍSTICAS:

N.° de velocidades I II III INT
Capacidad de aspiración 

(IEC 61591) m³/h 326 439 554 784

Rumorosidad (IEC 
60704-2-13) dB(A) 49 57 63 71
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KT110PE

CAMPANA A PARED, 110 CM, ESTÉTICA VICTORIA, CREMA

KTR110XE

CAMPANA A PARED, 110 CM, ESTÉTICA VICTORIA, ACERO INOXIDABLE

1050,00€ 1050,00€

Código EAN: 8017709211714 Código EAN: 8017709211707

KT110BLE KT110BE

CAMPANA A PARED, 110 CM, ESTÉTICA VICTORIA, NEGRO CAMPANA A PARED, 110 CM, ESTÉTICA VICTORIA, BLANCO

Código EAN: 8017709211691 Código EAN: 8017709243210

1050,00€1050,00€
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KT110BLE
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KT100BLE

CAMPANA A PARED, 100 CM, ESTÉTICA VICTORIA, NEGRO

Potencia motor: 275 W
Capacidad máxima de aspiración en modalidad libre (P0): 820 m³/h
3 velocidades de aspiración
Mandos mecánicos
2 mandos efecto inox Estética Victoria
2 Lámparas LED (2 W)
3 filtro antigrasa en aluminio
Válvula anti retorno
Conducto de evacuación: 150 mm

Filtro antigrasa eficiencia energética C
Aspiración clase energética A
Luz eficiencia clase A

Código EAN: 8017709244033

1045,00€

CARACTERÍSTICAS:

N.° de velocidades I II III INT
Capacidad de aspiración 

(IEC 61591) m³/h 334 424 606 787

Rumorosidad (IEC 
60704-2-13) dB(A) 51 58 64 73

KT100PE

CAMPANA A PARED, 100 CM, ESTÉTICA VICTORIA, CREMA

1045,00€

Código EAN: 8017709244040
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KT90PE

CAMPANA A PARED, 90 CM, ESTÉTICA VICTORIA, CREMA

Potencia motor: 275 W
Capacidad máxima de aspiración en modalidad libre (P0): 820 m³/h
3 velocidades de aspiración
Mandos mecánicos
2 mandos efecto inox Estética Victoria
2 Lámparas LED (1 W)
3 filtro antigrasa en aluminio
Válvula anti retorno
Conducto de evacuación: 150 mm

Filtro antigrasa eficiencia energética C
Aspiración clase energética A
Luz eficiencia clase A

Código EAN: 8017709211677

1000,00€

CARACTERÍSTICAS:

N.° de velocidades I II III INT
Capacidad de aspiración 

(IEC 61591) m³/h 334 439 567 788

Rumorosidad (IEC 
60704-2-13) dB(A) 49 57 61 69
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KT90PE

CAMPANA A PARED, 90 CM, ESTÉTICA VICTORIA, CREMA

KTR90XE

CAMPANA A PARED, 90 CM, ESTÉTICA VICTORIA, ACERO INOXIDABLE

1000,00€ 1000,00€

Código EAN: 8017709211684 Código EAN: 8017709211677

KT90BLE KT90BE

CAMPANA A PARED, 90 CM, ESTÉTICA VICTORIA, NEGRO CAMPANA A PARED, 90 CM, ESTÉTICA VICTORIA, BLANCO

Código EAN: 8017709211653 Código EAN: 8017709211660

1000,00€1000,00€
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TR4110P1

Cocina 110 x 60 cm, Estética Victoria, Crema

3900,00€

ENCIMERA

Encimera a gas
7 zonas de cocción
Tapetas esmaltadas en negro opaco
Parrillas en fundición
Válvula rápida de seguridad

HORNO PRINCIPAL

70 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Display electrónico 5 teclas
Opción programación de inicio y fin cocción
Alarma acústica
Sistema de limpieza vapor clean
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 4 niveles de cocción
Grill eléctrico
Cristal termoreflectante
Cristal interior desmontable

ACCESORIOS:
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla integrada en la bandeja
2 parrillas horno con tope trasero y lateral
1 rejilla en hierro colado para wok

HORNO SECUNDARIO

4

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 4 niveles de cocción
Grill eléctrico
Cristal termoreflectante

ACCESORIOS:
1 parrilla integrada en la bandeja
2 parrillas horno
1 bandeja profundidad 40 mm

HORNO AUXILIAR

2

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara de incandescencia, potencia 25 W
Grill eléctrico
Laterales metálicos, 2 niveles de cocción
Cristal termoreflectante
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla horno
Compartimento porta objetos con apertura solapa

Corriente: 37 mm
Frecuencia: 50/60 Hz
Tensión: 220-240 V
Tensión 2 (V): 380-415 V
Datos nominales de conexión eléctrica: 8400 W
Datos nominales de conexión gas: 15600 W

Código EAN: 8017709176655
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TR4110X TR4110RW1

COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
INOX

COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
RED WINE

3900,00€ 3900,00€

Código EAN: 8017709191009 Código EAN: 8017709190361

TR4110RO

COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
ROSA

3900,00€

Código EAN: 8017709184315

COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
CREMA

TR4110P1 3900,00€

COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
NEGRO

TR4110BL1 3900,00€

COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA

TR4110GR 3900,00€

Código EAN: 8017709271435Código EAN: 8017709176655 Código EAN: 8017709176648

COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
AZUL PASTEL

TR4110AZ 3900,00€

Código EAN: 8017709184278
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TR103P

Cocina 100 x 60 cm, Estética Victoria, Crema

3500,00€

ENCIMERA

Encimera a gas
6 zonas de cocción
Tapetas esmaltadas en negro opaco
Parrillas en fundición
Válvula rápida de seguridad

HORNO PRINCIPAL

70 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Opción programación de inicio y fin cocción
Alarma acústica
Sistema de limpieza vapor clean
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 4 niveles de cocción
Grill eléctrico
Cristal termoreflectante

ACCESORIOS:
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla integrada en la bandeja
1 rejilla en hierro colado para moka
2 parrillas horno con tope trasero y lateral
1 rejilla en hierro colado para wok

HORNO SECUNDARIO

2 9

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 9 niveles de cocción
Cristal termoreflectante

ACCESORIOS:
4 parrillas con tope trasero

HORNO AUXILIAR

2

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Grill eléctrico
Laterales metálicos, 2 niveles de cocción
Cristal termoreflectante
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla horno
Datos nominales de conexión eléctrica: 8900 W
Datos nominales de conexión gas: 12700 W

Código EAN: 8017709241483
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TR93BL

Cocina 90 x 60 cm, Estética Victoria, Negro

3500,00€

ENCIMERA

Encimera a gas
6 zonas de cocción
Tapetas esmaltadas en negro opaco
Parrillas en fundición
Válvula rápida de seguridad

HORNO PRINCIPAL

70 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Opción programación de inicio y fin cocción
Alarma acústica
Sistema de limpieza vapor clean
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 4 niveles de cocción
Grill eléctrico
Cristal interior desmontable

ACCESORIOS:
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla integrada en la bandeja
1 rejilla en hierro colado para moka
2 parrillas horno con tope trasero y lateral
1 rejilla en hierro colado para wok

HORNO SECUNDARIO

-10%

2 9

Consumo efectivo: 10% de energía menos respecto a la clase A
Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 9 niveles de cocción

Cristal termoreflectante

ACCESORIOS:
4 parrillas con tope trasero

HORNO AUXILIAR

2

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Grill eléctrico
Laterales metálicos, 2 niveles de cocción
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla horno
Datos nominales de conexión eléctrica: 8300 W
Datos nominales de conexión gas: 12700 W

Código EAN: 8017709182458
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ENCIMERA

Encimera a gas
5 zonas de cocción
Tapetas esmaltadas en negro opaco
Parrillas en fundición
Válvula rápida de seguridad

HORNO PRINCIPAL

129 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Display electrónico 5 teclas
Opción programación de inicio y fin cocción
Alarma acústica
Sistema de limpieza catalítica
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
2 lamparas halógenas, potencia 40 W
Laterales metálicos, 5 niveles de cocción
Grill eléctrico
2 cristales termoreflectantes
Cristal interior desmontable

ACCESORIOS:
2 bandejas profundidad 40 mm
3 paneles catalíticos
1 parrilla integrada en la bandeja
1 rejilla en hierro colado para moka
2 parrillas horno con tope trasero y lateral
1 rustidor
1 rejilla en hierro colado para wok
Compartimento porta objetos con apertura solapa
Datos nominales de conexión eléctrica: 3200 W
Datos nominales de conexión gas: 12500 W

Código EAN: 8017709235864

TR90X9

Cocina 90 x 60 cm, Estética Victoria, Inox

2790,00€
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TR103BL TR103P

COCINA 100 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
NEGRO

COCINA 100 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
CREMA

3500,00€ 3500,00€

Código EAN: 8017709237332 Código EAN: 8017709241483

TR93BL

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
NEGRO

3500,00€

Código EAN: 8017709182458

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
INOX

TR93X 3500,00€

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
NEGRO

TR90BL9 2790,00€

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
CREMA

TR93P 3500,00€

Código EAN: 8017709181703Código EAN: 8017709191016 Código EAN: 8017709236106

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
CREMA

TR90P9

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
INOX

TR90X92790,00€

Código EAN: 8017709230791 Código EAN: 8017709235864

2790,00€
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TR62P TR62BL

Cocina 60 x 60 cm, Estética Victoria, Crema Cocina 60 x 60 cm, Estética Victoria, Negro

1990,00€1990,00€

ENCIMERA

Encimera a gas
4 zonas de cocción
Tapetas esmaltadas en negro opaco
Parrillas en fundición
Válvula rápida de seguridad
1 rejilla para moka
1 rejilla para wok

HORNO PRINCIPAL

2
70 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Display electrónico 5 teclas
Opción programación de inicio y fin cocción
Alarma acústica
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 4 niveles de cocción
Cristal termoreflectante
Cristal interior desmontable

ACCESORIOS:
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla integrada en la bandeja
1 rejilla para moka
2 parrillas con tope trasero
1 rejilla para wok

HORNO SECUNDARIO

2 2

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W

Laterales metálicos, 2 niveles de cocción
Grill eléctrico
Cristal termoreflectante

ACCESORIOS:
1 parrilla integrada en la bandeja
1 parrilla con tope trasero
1 bandeja profundidad 40 mm
Datos nominales de conexión eléctrica: 5500 W
Datos nominales de conexión gas: 8600 W

Código EAN: 8017709210632
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TR62P
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TR4110IPG

Cocina 110 x 60 cm, Estética Victoria, Verde pastel

4120,00€

ENCIMERA

Encimera de inducción
5 zonas de cocción
Detector sobrecalentamiento
Indicador mínimo de uso
Adaptado al diametro del recipiente

HORNO PRINCIPAL

70 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Display electrónico 5 teclas
Opción programación de inicio y fin cocción
Alarma acústica
Sistema de limpieza vapor clean
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 4 niveles de cocción
Grill eléctrico
Cristal termoreflectante
Cristal interior desmontable

ACCESORIOS:
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla integrada en la bandeja
2 parrillas horno con tope trasero y lateral

HORNO SECUNDARIO

4

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 4 niveles de cocción
Grill eléctrico

Cristal termoreflectante

ACCESORIOS:
1 parrilla integrada en la bandeja
2 parrillas horno
1 bandeja profundidad 40 mm

HORNO AUXILIAR

2

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara de incandescencia, potencia 25 W
Grill eléctrico
Laterales metálicos, 2 niveles de cocción
Cristal termoreflectante
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla horno
Compartimento porta objetos con apertura solapa
Datos nominales de conexión eléctrica: 19500 W

Código EAN: 8017709235093
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TR4110IBL TR4110IP

COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, NEGRO COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, CREMA

4120,00€ 4120,00€

Código EAN: 8017709195069Código EAN: 8017709195052

TR4110IX 4120,00€

COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, INOX

Código EAN: 8017709195076

TR4110IWH

COCINA 110 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, BIANCO

4120,00€

Código EAN: 8017709235079
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TR103IP

Cocina 100 x 60 cm, Estética Victoria, Crema

4090,00€

ENCIMERA

Encimera de inducción
5 zonas de cocción
Tapetas esmaltadas en negro opaco
Parrillas en fundición
Válvula rápida de seguridad

HORNO PRINCIPAL

70 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Display electrónico 5 teclas
Opción programación de inicio y fin cocción
Alarma acústica
Sistema de limpieza vapor clean
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 4 niveles de cocción
Grill eléctrico
Cristal termoreflectante

ACCESORIOS:
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla integrada en la bandeja
2 parrillas horno con tope trasero y lateral

HORNO SECUNDARIO

2 9

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 9 niveles de cocción
Cristal termoreflectante

ACCESORIOS:
4 parrillas con tope trasero

HORNO AUXILIAR

2

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Grill eléctrico
Laterales metálicos, 2 niveles de cocción
Cristal termoreflectante
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla horno
Datos nominales de conexión eléctrica: 20000 W

Código EAN: 8017709244491
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TR93IX

Cocina 90 x 60 cm, Estética Victoria, Inox

3690,00€

ENCIMERA

Encimera de inducción
5 zonas de cocción
Detector sobrecalentamiento
Indicador mínimo de uso
Adaptado al diametro del recipiente

HORNO PRINCIPAL

70 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Display electrónico 5 teclas
Opción programación de inicio y fin cocción
Alarma acústica
Sistema de limpieza vapor clean
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 4 niveles de cocción
Grill eléctrico
Cristal termoreflectante
Cristal interior desmontable

ACCESORIOS:
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla integrada en la bandeja
2 parrillas horno con tope trasero y lateral

HORNO SECUNDARIO

2 9

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 9 niveles de cocción
Grill eléctrico

Cristal termoreflectante

ACCESORIOS:
4 parrillas con tope trasero

HORNO AUXILIAR

2

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Grill eléctrico
Laterales metálicos, 2 niveles de cocción
Cristal termoreflectante
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla horno
Datos nominales de conexión eléctrica: 19400 W

Código EAN: 8017709196660
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ENCIMERA

Encimera de inducción
5 zonas de cocción
Detector sobrecalentamiento
Indicador mínimo de uso
Adaptado al diametro del recipiente

HORNO PRINCIPAL

129 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Display electrónico 5 teclas
Opción programación de inicio y fin cocción
Alarma acústica
Sistema de limpieza vapor clean
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
2 lamparas halógenas, potencia 40 W
Laterales metálicos, 5 niveles de cocción
Grill eléctrico
2 cristales termoreflectantes
Cristal interior desmontable

ACCESORIOS:
2 bandejas profundidad 40 mm
3 paneles catalíticos
1 parrilla integrada en la bandeja
2 parrillas horno con tope trasero y lateral
1 rustidor
Compartimento porta objetos con apertura solapa
Datos nominales de conexión eléctrica: 14300 W

Código EAN: 8017709237189

TR90IBL9

Cocina 90 x 60 cm, Estética Victoria, Negro

3750,00€
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TR103IBL TR103IP

COCINA 100 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
NEGRO

COCINA 100 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
CREMA

4090,00€ 4090,00€

Código EAN: 8017709237349 Código EAN: 8017709244491

TR93IBL

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
NEGRO

3690,00€

Código EAN: 8017709196790

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
CREMA

TR93IP 3690,00€

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
NEGRO

TR90IBL9 3750,00€

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
INOX

TR93IX 3690,00€

Código EAN: 8017709196660Código EAN: 8017709196172 Código EAN: 8017709237189

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
INOX

TR90IX9

COCINA 90 X 60 CM, ESTÉTICA VICTORIA, 
CREMA

TR90IP93750,00€

Código EAN: 8017709237165 Código EAN: 8017709237172

3750,00€
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TR62IP TR62IBL

Cocina 60 x 60 cm, Estética Victoria, Crema Cocina 60 x 60 cm, Estética Victoria, Negro

2590,00€2590,00€

ENCIMERA

Encimera de inducción
4 zonas de cocción
Detector sobrecalentamiento
Indicador mínimo de uso
Adaptado al diametro del recipiente

HORNO PRINCIPAL

2
70 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Opción programación de inicio y fin cocción
Alarma acústica
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 4 niveles de cocción
Cristal termoreflectante
Cristal interior desmontable

ACCESORIOS:
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla integrada en la bandeja
2 parrillas con tope trasero

HORNO SECUNDARIO

2 2

Sistema de refrigeración tangencial
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 2 niveles de cocción
Grill eléctrico

ACCESORIOS:
1 parrilla integrada en la bandeja

1 parrilla con tope trasero
1 bandeja profundidad 40 mm
Tensión 2 (V): 380-415 V
Datos nominales de conexión eléctrica: 12700 W

Código EAN: 8017709215637
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TR4110GR
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FQ960PB
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CARACTERÍSTICAS:

0 NATURAL
PLUS

45 DISPLAY
LCD

SBS963N SBS963P

LIBRE INSTALACIÓN, GLOSSY BLACK, ANCHO DEL PRODUCTO (MM): 
913 MM, ALTURA CON PATAS: 1840 MM, NO-FROST TOTAL

LIBRE INSTALACIÓN, CREMA, ANCHO DEL PRODUCTO (MM): 913 MM, 
ALTURA CON PATAS: 1840 MM, NO-FROST TOTAL

4500,00€ 4500,00€

FRIGORÍFICO:
Compartimiento para alimentos frescos - Volumen de almacenamiento: 357 l
Volumen útil compartimento 0º: 16 l
Estantes de vidrio
2 bandejas portaobjetos
3 estantes regulables en cristal
Estante de cristal sobre fruta y verdura
2 cajones
Iluminación interna frigorífico
Compartimento Extra-fresh

CONGELADOR:
Capacidad de congelación: 13 Kg/24h
Volumen útil del compartimento de alimentos congelados: 155 l
Zona de congelación rápida
Iluminación Leds
Descongelación automática
MultiFlow
Temperatura alarma
Volumen útil compartimento 0º: 16 l
Iluminación interna congelador
Luz natural azulada

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Clase climática: SN, N, ST, T
No-Frost total
Autonomía de conservación sin energía eléctrica: 9 h

ACCESORIOS:
Accesorios: Huevera

Código EAN: 8017709217693

Código EAN: 8017709217686
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CARACTERÍSTICAS:

0 NATURAL
PLUS

46

FQ960N

FRIGORÍFICO 4 PUERTAS, LIBRE INSTALACIÓN, GLOSSY BLACK, ANCHO 
DEL PRODUCTO (MM): 920 MM, ALTURA CON PATAS: 1870 MM, NO-
FROST TOTAL

4500,00€

FRIGORÍFICO:
Compartimiento para alimentos frescos - Volumen de almacenamiento: 357 l
Volumen útil compartimento 0º: 27 l
Plástico
Estante de cristal sobre fruta y verdura
5 cajones
2 balcones con tapa transparente
2 balcones botellero con alambre de metal
Bandeja porta-botellas
Iluminación interna frigorífico
Compartimento Extra-fresh

CONGELADOR:
Capacidad de congelación: 13 Kg/24h
Volumen útil del compartimento de alimentos congelados: 157 l
Multizona
Plástico
Zona de congelación rápida
Descongelación automática
MultiFlow
Temperatura alarma
Volumen útil compartimento 0º: 27 l
Luz natural azulada

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Clase climática: SN, N, ST, T
No-Frost total
Autonomía de conservación sin energía eléctrica: 15 h

ACCESORIOS:
Accesorios: Huevera

Código EAN: 8017709217679
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FQ960PBFQ960P

FRIGORÍFICO 4 PUERTAS, LIBRE INSTALACIÓN, AZUL CELESTE, ANCHO DEL 
PRODUCTO (MM): 920 MM, ALTURA CON PATAS: 1870 MM, NO-FROST 
TOTAL

FRIGORÍFICO 4 PUERTAS, LIBRE INSTALACIÓN, CREMA, ANCHO DEL 
PRODUCTO (MM): 920 MM, ALTURA CON PATAS: 1870 MM, NO-FROST 
TOTAL

4500,00€4500,00€

Código EAN: 8017709217662 Código EAN: 8017709220280
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BB3679 BN620-1

ACCESORIOS ACCESORIOS

Plancha de hierro fundido
Código EAN: 8017709049690

Bandeja esmaltada, 20 mm de profundidad
Código EAN: 8017709169749

BGTR4110

ACCESORIOS

Placa de parrilla de hierro fundido adecuada 
para cocinas Victoria TR4110
Código EAN: 8017709210601

200,00€ 115,00€ 45,00€

ACCESORIOS

BN640 45,00€

Bandeja esmaltada, 40 mm de profundidad
Código EAN: 8017709131166

ACCESORIOS ACCESORIOS

PALPZ WOKGHU60,00€ 30,00€

Pala de pizza con mango plegable ancho: 
315 mm de longitud: 325 mm
Código EAN: 8017709133917

Soporte WOK de hierro fundido
Código EAN: 8017709106409
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SPG110P TPKTR

ACCESORIOS ACCESORIOS

Salpicadero de vidrio, 110 cm, crema, para 
cocinas TR4110
Código EAN: 8017709169657

Grill Teppanyaki para cocinas TR4110
Código EAN: 8017709177249

SPG110NE

ACCESORIOS

Salpicadero de vidrio, 110 cm, negro, para 
cocinas TR4110
Código EAN: 8017709169664

ACCESORIOS

ACCESORIOS

ACCESORIOS ACCESORIOS

TPKTR9

KIT1TR41N

KIT1TR9N KIT1TR9X200,00€

420,00€

390,00€ 365,00€

320,00€ 320,00€ 200,00€

Grill Teppanyaki para cocinas Victoria TR9, Master 
y Sinfonia
Código EAN: 8017709184902

Salpicadero, 90x75 cm adecuado para cocinas 
TR9 Victoria, negro
Código EAN: 8017709184827

Salpicadero, 90x75 cm adecuado para cocinas 
TR9 Victoria, acero inoxidable
Código EAN: 8017709194918

ACCESORIOS ACCESORIOS

KIT1TR41X BGTR9395,00€ 200,00€

Salpicadero 110x75 cm adecuado para cocinas 
TR4110 Victoria, negro
Código EAN: 8017709182182

Salpicadero 110x75 cm adecuado para cocinas 
TR4110 Victoria, acero inoxidable
Código EAN: 8017709194925

Parrilla de hierro fundido adecuada para cocinas 
Victoria de 90 cm, Master y Sinfonia de 60 y 
90 cm.
Código EAN: 8017709210595



El elegante estilo clásico, que nos lleva 

de nuevo al pasado. El encanto de estos 

aparatos crea un ambiente maravilloso 

de refinamiento y confort en la cocina, 

convirtiendose en algo muy exclusivo.

COLONIAL
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SFP750AOPZ
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CARACTERÍSTICAS

79 lt

4

56

SFP750AOPZ SFP750BSPZ

HORNO TERMOVENTILADO, PIROLÍTICO, 60 CM, ESTÉTICA 
CORTINA, ANTRACITA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

HORNO TERMOVENTILADO, PIROLÍTICO, 60 CM, ESTÉTICA 
CORTINA, BLANCO, ACABADO SILVER ENVEJECIDO

1250,00€ 1250,00€

FUNCIONES:

Acabado latón envejecido
Programador con comienzo diferido y final de cocción
Cuentaminutos
Alarma acústica
Temperatura máxima: 280 °C
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Bloqueo puerta en función pirolisis
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Volúmen neto: 65 l
9 funciones
2 lamparas Halógenas (40 W cad.)
5 niveles de cocción
Puerta desmontable
Puerta con 4 cristales

ACCESORIOS:
2 bandejas esmaltadas profundidad 40 mm
2 rejillas con tope posterior
1 rejilla
Piedra refractaria,  pala para pizza y tapa
2 guías telescópicas de extracción total
1 rustidor

EAN Código: 8017709218966

EAN Código: 8017709218973

SFP750POPZ 1250,00€

HORNO TERMOVENTILADO, PIROLÍTICO, 60 CM, ESTÉTICA 
CORTINA, CREMA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

EAN Código: 8017709218980



CARACTERÍSTICAS

79 lt
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SF750AO SF750BS

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
CORTINA, ANTRACITA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
CORTINA, BLANCO, ACABADO SILVER ENVEJECIDO

930,00€ 930,00€

FUNCIONES:

Acabado latón envejecido
Programador con final cocción (apagado automatico)
Cuentaminutos
Alarma acústica
Temperatura máxima: 250 °C
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Grill basculante
Volumen neto 70 lt
9 funciones
2 lamparas Halógenas (40 W cad.)
5 niveles de cocción
Puerta desmontable
Puerta con 3 cristales

ACCESORIOS:
1 bandeja esmaltada profundidad 40 mm
1 bandeja esmaltada tradicional profundidad 20 mm
1 rejilla con tope posterior
1 rejilla
1 rejilla
2 guías telescópicas de extracción total

EAN Código: 8017709166427

EAN Código: 8017709172527

SF750PO 930,00€

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
CORTINA, CREMA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

EAN Código: 8017709171629



CARACTERÍSTICAS

50 lt kW ECO
logic

45cm 3
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SF4750MAO SF4750MBS

MICROONDAS, COMPACTO 45 CM, ESTÉTICA CORTINA, 
ANTRACITA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

MICROONDAS, COMPACTO 45 CM, ESTÉTICA CORTINA, 
BLANCO, ACABADO SILVER ENVEJECIDO

1250,00€ 1250,00€

FUNCIONES:
g

Acabado latón envejecido
Otras funciones: Mantenimiento temperatura
Programador con comienzo diferido y final de cocción
Cuentaminutos
Alarma acústica
Temperatura máxima: 250 °C
Opción sistema Showroom
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Grill basculante
Plato crisp
Pantalla protectora microondas
Potencia efectiva microondas 1000 W
Display
Volumen neto 40 lt
5 funciones
1 lampara Halógena (40 W)
3 niveles de cocción
Otras funciones: Descongelación por tiempo, Descongelar por peso
Puerta con 3 cristales

ACCESORIOS:
1 rejilla con tope posterior

EAN Código: 8017709202941

EAN Código: 8017709202934

SF4750MPO 1250,00€

MICROONDAS, COMPACTO 45 CM, ESTÉTICA CORTINA, 
CREMA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

EAN Código: 8017709193409



SFP805PO
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CARACTERÍSTICAS

79 lt

4
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SFP805AO SFP805PO

HORNO TERMOVENTILADO, PIROLÍTICO, 60 CM, ESTÉTICA 
COLONIAL, ANTRACITA, ACABADO LATÓN

HORNO TERMOVENTILADO, PIROLÍTICO, 60 CM, ESTÉTICA 
COLONIAL, CREMA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

990,00€ 990,00€

FUNCIONES:

Acabado latón
Programador con comienzo diferido y final de cocción
Cuentaminutos
Alarma acústica
Temperatura máxima: 280 °C
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Bloqueo puerta en función pirolisis
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Volumen neto 70 lt
7 funciones
1 lampara Halógena (40 W)
5 niveles de cocción
Puerta desmontable
Puerta con 4 cristales

ACCESORIOS:
2 bandejas esmaltadas profundidad 40 mm
2 rejillas con tope posterior
1 rejilla
1 guía telescópica de extracción parcial
1 rustidor

EAN Código: 8017709184292



CARACTERÍSTICAS

79 lt
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SF855AO SF855PO

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
COLONIAL, ANTRACITA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
COLONIAL, CREMA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

910,00€ 910,00€

FUNCIONES:

Acabado latón envejecido
Programador con final cocción (apagado automatico)
Cuentaminutos
Alarma acústica
Temperatura máxima: 250 °C
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Grill basculante
Volumen neto 70 lt
9 funciones
2 lamparas Halógenas (40 W cad.)
5 niveles de cocción
Puerta desmontable
Puerta con 3 cristales

ACCESORIOS:
1 bandeja esmaltada profundidad 40 mm
1 bandeja esmaltada tradicional profundidad 20 mm
1 rejilla con tope posterior
1 rejilla
2 guías telescópicas de extracción total

EAN Código: 8017709171940

EAN Código: 8017709185466

SF855X 910,00€

HORNO, TERMOVENTILADO, VAPOR CLEAN, 60 CM, ESTÉTICA 
COLONIAL, INOX ANTI-HUELLAS, ACABADO INOX

EAN Código: 8017709177638



CARACTERÍSTICAS

50 lt kW ECO
logic

45cm 3
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SF4800MAO SF4800MPO

MICROONDAS, COMPACTO 45 CM, ESTÉTICA COLONIAL, 
ANTRACITA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

MICROONDAS, COMPACTO 45 CM, ESTÉTICA COLONIAL, 
CREMA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO

1250,00€ 1250,00€

FUNCIONES:
g

Acabado latón envejecido
Otras funciones: Quik Start
Programador con comienzo diferido y final de cocción
Cuentaminutos
Alarma acústica
Temperatura máxima: 250 °C
Opción sistema Showroom
Sistema automático de paro a la apertura de la puerta
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
Grill basculante
Plato crisp
Pantalla protectora microondas
Potencia efectiva microondas 1000 W
Display
Volumen neto 40 lt
5 funciones
1 lampara Halógena (40 W)
3 niveles de cocción
Otras funciones: Descongelación por tiempo, Descongelar por peso
Puerta con 3 cristales

ACCESORIOS:
1 rejilla con tope posterior

EAN Código: 8017709202897
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CPR815P

COLONIAL, CREMA

550,00€

Altura del producto (mm): 135 mm
Temp. min 30     Temp. Max  80
Temp. max 80
Control, mandos
Sistema apertura Push-Pull
Calentamiento, Si
Descongelación, Si
Mantener temperatura
Si
Alto (mm): 538 mm
Accesorios incluidos: Base de silicona antideslizante
Potencia nominal: 400 W
EAN codigo: 8017709250300



64

CPR715P

CORTINA, ANTRACITA CORTINA, CREMA

550,00€

CPR815P 550,00€

COLONIAL, CREMA

CPR815A

COLONIAL, ANTRACITA

550,00€

CPR715A 550,00€



MP822PO
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CARACTERÍSTICAS:

23 lt
2
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MP822PO

MICROONDAS, CREMA

690,00€

FUNCIONES:
g

Old brass finiture
1 display LED
Microondas con grill
Alarma acústica de fin de cocción
Modalidad Showroom
Volumen bruto 23 L
Cavidad inoxidable
Grill basculante
2 mandos crema
Programador electrónico con comienzo diferido y final cocción
Base de la cavidad cerámica
Potencia microondas: 850 W
1 luz incandescente 20 W
Filtro protector microondas
Interrupción microondas al abrir la puerta
Encendido de la luz a la abertura de la puerta
1 rejilla
Termostato de seguridad
Mandos

Código EAN: 8017709198749



CMS8451A

67



DISPLAY
LCD

DISPLAY
LCD
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CMS8451A CMS8451P

ANCHO (MM): 595 MM, COLONIAL/CORTINA, JARRA LECHE 
PARA CAPPUCCINO, ANTRACITA, MANDOS LATÓN

ANCHO (MM): 595 MM, COLONIAL/CORTINA, JARRA LECHE 
PARA CAPPUCCINO, CREMA, MANDOS LATÓN

1990,00€ 1990,00€

Pantalla LCD blanco
Función café doble
Función café induvidual
Jarra leche para Cappuccino
Calentar líquidos, para Té, etc
Sistema de vapor para cappuccino
Programable conexión
Aclarado automático
Jarra leche para Cappuccino
Espumador para cappuccino
Dispensador de café ajustable en altura
Opción café molido
Alarma falta de agua
Regulador dureza agua
Largo de café regulable, 3 niveles
Bandeja anti-goteo

Potencia nominal: 1350 W
Corriente: 5.6

Código EAN: 8017709221874

Pantalla LCD blanco
Función café doble
Función café induvidual
Jarra leche para Cappuccino
Calentar líquidos, para Té, etc
Sistema de vapor para cappuccino
Programable conexión
Aclarado automático
Jarra leche para Cappuccino
Espumador para cappuccino
Dispensador de café ajustable en altura
Opción café molido
Alarma falta de agua
Regulador dureza agua
Largo de café regulable, 3 niveles
Bandeja anti-goteo

Potencia nominal: 1350 W
Corriente: 5.6

Código EAN: 8017709221867



CARACTERÍSTICAS:
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SR775AO SR775BS

ENCIMERA, 75 CM, GAS, ESTÉTICA  CORTINA, ESTÁNDAR, ANTRACITA, 
ACABADO LATÓN   ENVEJECIDO

ENCIMERA, 75 CM, GAS, ESTÉTICA  CORTINA, ESTÁNDAR, BLANCO, 
ACABADO SILVER ENVEJECIDO

700,00€ 700,00€

Acabado Latón   envejecido
Mandos frontales
6 mandos negro
5 quemadores a gas
Válvula rápida de seguridad quemador gas
Parrillas de fundición
5 Zonas de cocción a gas
Potencia 1° zona: 1.10 kW
Quemador a gas auxiliar
Potencia 2° zona: 2.60 kW
Quemador a gas rápido
Potencia 3° zona: 5.00 kW
Quemador a gas ultra rápido de doble mando
Potencia 4° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Potencia 5° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Datos nominales de conexión eléctrica: 1 W

Código EAN: 8017709140854

ENCIMERA, 75 CM, GAS, ESTÉTICA  CORTINA, ESTÁNDAR, CREMA 
ACABADO LATÓN ENVEJECIDO, ACABADO LATÓN   ENVEJECIDO

SR775PO 700,00€

Código EAN: 8017709140878

Código EAN: 8017709140847



CARACTERÍSTICAS:
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SR764AO SR764BS

ENCIMERA, 60 CM, GAS, ESTÉTICA  CORTINA, ESTÁNDAR, 
ACABADO LATÓN   ENVEJECIDO

ENCIMERA, 60 CM, GAS, ESTÉTICA  CORTINA, ESTÁNDAR, 
BLANCO, ACABADO SILVER ENVEJECIDO

600,00€ 600,00€

Acabado Latón   envejecido
Mandos frontales
4 mandos negro
4 quemadores a gas
Válvula rápida de seguridad quemador gas
Parrillas de fundición
4 Zonas de cocción a gas
Potencia 1° zona: 3.90 kW
Quemador a gas ultra rápido
Zona cocción anterior: potencia 1800 W: 1.70 kW
Potencia 2° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Potencia 3° zona: 1.10 kW
Quemador a gas auxiliar
Potencia 4° zona: 2.60 kW
Quemador a gas rápido
Datos nominales de conexión eléctrica: 1 W

Código EAN: 8017709140953

ENCIMERA, 60 CM, GAS, ESTÉTICA  CORTINA, ESTÁNDAR, 
ACABADO LATÓN   ENVEJECIDO

SR764PO 600,00€

Código EAN: 8017709140960

Código EAN: 8017709140915



SI764POM
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CARACTERÍSTICAS:

P kW ECO
logic

kW ECO
logic

kW ECO
logic

kW ECO
logic

kW ECO
logic
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SI764AOM SI764BSM

ENCIMERA, 60 CM, INDUCCIÓN, ESTÉTICA  CORTINA, 
ESTÁNDAR, ANTRACITA, ACABADO LATÓN   ENVEJECIDO

ENCIMERA, 60 CM, INDUCCIÓN, ESTÉTICA  CORTINA, 
ESTÁNDAR, BLANCO, ACABADO SILVER ENVEJECIDO

790,00€ 790,00€

Acabado Latón   envejecido
Perfil antracita
Mandos frontales
4 mandos Latón   envejecido
4 Zonas de inducción
9 niveles de potencia 
Adaptación automática al Ø de la olla inducción
Indicador diámetro mínimo de uso
Seguridad de encendido accidental
Opción de limitador de potencia - Step: Opción  limitador de 
potencia 3000 W W
Detector presencial de ollas zonas inducción
Dimensiones 1° zona: Ø 23.0 cm
Potencia booster 1° zona: 3.00 kW
Potencia 1° zona: 2.30 kW
Zona inducción unica
Dimensiones 2° zona: Ø 16.0 cm
Potencia booster 2° zona: 1.40 kW
Potencia 2° zona: 1.30 kW
Dimensiones 3° zona: Ø 23.0 cm
Potencia booster 3° zona: 3.00 kW
Potencia 3° zona: 2.30 kW
Dimensiones 4° zona: Ø 16.0 cm
Potencia booster 4° zona: 1.40 kW
Potencia 4° zona: 1.30 kW
Datos nominales de conexión eléctrica: 7400 W

Código EAN: 8017709275846

ENCIMERA, 60 CM, INDUCCIÓN, ESTÉTICA  CORTINA, 
ESTÁNDAR, CREMA, ACABADO LATÓN   ENVEJECIDO

SI764POM 790,00€

Código EAN: 8017709275860

Código EAN: 8017709275853



SR775PO
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CARACTERÍSTICAS:
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SRV876AOGH SRV876POGH

ENCIMERA, 75 CM, GAS, ESTÉTICA  COLONIAL, ESTÁNDAR, ANTRACITA ENCIMERA, 75 CM, GAS, ESTÉTICA  COLONIAL, ESTÁNDAR, CREMA

700,00€ 700,00€

Mandos frontales
6 mandos Latón   envejecido
5 quemadores a gas
Válvula rápida de seguridad quemador gas
Parrillas de fundición
5 Zonas de cocción a gas
Potencia 1° zona: 1.10 kW
Quemador a gas auxiliar
Potencia 2° zona: 2.60 kW
Quemador a gas rápido
Potencia 3° zona: 5.00 kW
Quemador a gas ultra rápido de doble mando
Potencia 4° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Potencia 5° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Datos nominales de conexión eléctrica: 1 W

Código EAN: 8017709233273

Código EAN: 8017709233297



CARACTERÍSTICAS:
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SRV864AOGH SRV864POGH

ENCIMERA, 60 CM, GAS, ESTÉTICA  COLONIAL, ESTÁNDAR, 
ANTRACITA

ENCIMERA, 60 CM, GAS, ESTÉTICA  COLONIAL, 
ESTÁNDAR, CREMA

570,00€ 580,00€

Mandos frontales
4 mandos Latón   envejecido
4 quemadores a gas
Válvula rápida de seguridad quemador gas
Parrillas de fundición
4 Zonas de cocción a gas
Potencia 1° zona: 1.10 kW
Quemador a gas auxiliar
Potencia 2° zona: 3.30 kW
Quemador a gas ultra rápido
Potencia 3° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Potencia 4° zona: 1.70 kW
Quemador a gas semi rápido
Datos nominales de conexión eléctrica: 1 W

Código EAN: 8017709233341

Código EAN: 8017709233365



CARACTERÍSTICAS:

76

P864AO P864PO

ENCIMERA, 60 CM, VITROCERÁMICA, ESTÉTICA  
COLONIAL, ESTÁNDAR, ANTRACITA, ACABADO LATÓN   
ENVEJECIDO

ENCIMERA, 60 CM, VITROCERÁMICA, ESTÉTICA  
COLONIAL, ESTÁNDAR, CREMA, ACABADO LATÓN   
ENVEJECIDO

790,00€ 790,00€

Acabado Latón   envejecido
Perfil antracita
Mandos frontales
4 mandos Latón   envejecido
4 zona cocción vitrocerámica
Indicador diámetro mínimo de uso
Dimensiones 1° zona: Ø 18.0 cm
Potencia 1° zona: 2.00 kW
Zona cocción vetrocerámica, individual
Dimensiones 2° zona: Ø 14.0 cm
Potencia 2° zona: 1.20 kW
Dimensiones 3° zona: Ø 21.0 cm
Potencia 3° zona: 2.30 kW
Dimensiones 4° zona: Ø 14.0 cm
Potencia 4° zona: 1.20 kW
Datos nominales de conexión eléctrica: 6600 W

Código EAN: 8017709259976

Código EAN: 8017709259983



KCI19AOE
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KCI19AOE

CAMPANA ISLA, 90 CM, ESTÉTICA CORTINA, ANTRACITA, ACABADO LATÓN 
ENVEJECIDO

Potencia motor: 275 W
Capacidad máxima de aspiración en modalidad libre (P0): 820 m³/h
3 velocidades de aspiración
Mandos mecánicos
2 mandos antracita Estética Cortina
Acabado latón envejecido
4 Lámparas LED (1 W)
3 filtro antigrasa en aluminio
Válvula anti retorno
Conducto de evacuación: 150 mm
Reducción tubo de motor

Filtro antigrasa eficiencia energética C
Aspiración clase energética A
Luz eficiencia clase A

Código EAN: 8017709212506

1250,00€

CARACTERÍSTICAS:

N.° de velocidades I II III INT
Capacidad de aspiración 

(IEC 61591) m³/h 321 385 549 796

Rumorosidad (IEC 
60704-2-13) dB(A) 47 59 61 70

KCI19POE

CAMPANA ISLA, 90 CM, ESTÉTICA CORTINA, CREMA, ACABADO LATÓN 
ENVEJECIDO

1250,00€

Código EAN: 8017709212490
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KC19AOE

CAMPANA A PARED, 90 CM, ESTÉTICA CORTINA, ANTRACITA, ACABADO 
LATÓN ENVEJECIDO

Potencia motor: 275 W
Capacidad máxima de aspiración en modalidad libre (P0): 820 m³/h
3 velocidades de aspiración
Mandos mecánicos
2 mandos antracita Estética Cortina
Acabado latón envejecido
2 Lámparas LED (1 W)
3 filtro antigrasa en aluminio
Válvula anti retorno
Conducto de evacuación: 150 mm

Filtro antigrasa eficiencia energética C
Aspiración clase energética A
Luz eficiencia clase A

Código EAN: 8017709211745

CAMPANA A PARED, 90 CM, ESTÉTICA CORTINA, CREMA, ACABADO LATÓN 
ENVEJECIDO

KC19POE 975,00€

975,00€

CARACTERÍSTICAS:

N.° de velocidades I II III INT
Capacidad de aspiración 

(IEC 61591) m³/h 326 439 549 794

Rumorosidad (IEC 
60704-2-13) dB(A) 50 57 62 71

KC19BSE

CAMPANA A PARED, 90 CM, ESTÉTICA CORTINA, BLANCO, ACABADO SILVER 
ENVEJECIDO

975,00€

Código EAN: 8017709211769

Código EAN: 8017709211752
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KC16AOE

CAMPANA A PARED, 60 CM, ESTÉTICA CORTINA, ANTRACITA, ACABADO 
LATÓN ENVEJECIDO

Potencia motor: 275 W
Capacidad máxima de aspiración en modalidad libre (P0): 820 m³/h
3 velocidades de aspiración
Mandos mecánicos
2 mandos antracita Estética Cortina
Acabado latón envejecido
2 Lámparas LED (1 W)
2 filtro antigrasa en aluminio
Válvula anti retorno
Conducto de evacuación: 150 mm

Filtro antigrasa eficiencia energética C
Aspiración clase energética A
Luz eficiencia clase A
Kit componentes: KITKCS-2/KITKCX-2/KITLOGOCR/KITLOGOAS(OPCIONAL)

Código EAN: 8017709211721

830,00€

CARACTERÍSTICAS:

N.° de velocidades I II III INT
Capacidad de aspiración 

(IEC 61591) m³/h 337 439 582 798

Rumorosidad (IEC 
60704-2-13) dB(A) 50 57 64 71

KC16POE

CAMPANA A PARED, 60 CM, ESTÉTICA CORTINA, CREMA, ACABADO LATÓN 
ENVEJECIDO

830,00€

Código EAN: 8017709211738
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KS89AOE

CAMPANA A PARED, 90 CM, ESTÉTICA COLONIAL, ANTRACITA, ACABADO 
LATÓN ENVEJECIDO

Potencia motor: 275 W
Capacidad máxima de aspiración en modalidad libre (P0): 820 m³/h
3 velocidades de aspiración
Mandos mecánicos
2 mandos latón Estética Colonial
Acabado latón envejecido
2 Lámparas LED (1 W)
3 filtro antigrasa en acero inoxidable
Válvula anti retorno
Conducto de evacuación: 150 mm

Filtro antigrasa eficiencia energética C
Aspiración clase energética A
Luz eficiencia clase A

Código EAN: 8017709211868

890,00€

CARACTERÍSTICAS:

N.° de velocidades I II III INT
Capacidad de aspiración 

(IEC 61591) m³/h 331 439 547 788

Rumorosidad (IEC 
60704-2-13) dB(A) 52 57 63 71

KS89POE

CAMPANA A PARED, 90 CM, ESTÉTICA COLONIAL, CREMA, ACABADO LATÓN 
ENVEJECIDO

890,00€

Código EAN: 8017709211882
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KS59AOE

CAMPANA A PARED, 60 CM, ESTÉTICA COLONIAL, ANTRACITA, ACABADO 
LATÓN ENVEJECIDO

Potencia motor: 275 W
Capacidad máxima de aspiración en modalidad libre (P0): 820 m³/h
3 velocidades de aspiración
Mandos mecánicos
2 mandos latón Estética Colonial
Acabado latón envejecido
2 Lámparas LED (1 W)
2 filtro antigrasa en acero inoxidable
Válvula anti retorno
Conducto de evacuación: 150 mm

Filtro antigrasa eficiencia energética D
Aspiración clase energética A
Luz eficiencia clase A

Código EAN: 8017709211806

790,00€

CARACTERÍSTICAS:

N.° de velocidades I II III INT
Capacidad de aspiración 

(IEC 61591) m³/h 311 439 522 754

Rumorosidad (IEC 
60704-2-13) dB(A) 49 57 62 70

KS59POE

CAMPANA A PARED, 60 CM, ESTÉTICA COLONIAL, CREMA, ACABADO LATÓN 
ENVEJECIDO

790,00€

Código EAN: 8017709211820
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CO68GMA8 CO68GMP9

Cocina 60 x 60 cm, Estética Colonial, Antracita Cocina 60 x 60 cm, Estética Colonial, Crema

1215,00€1215,00€

ENCIMERA

Encimera a gas
4 zonas de cocción
Tapetas esmaltadas en negro opaco
Parrillas esmaltadas opacas
Válvula rápida de seguridad
1 rejilla para moka

HORNO PRINCIPAL

2
79 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Reloj analógico
Opción programación de fin cocción
Alarma acústica
Sistema de limpieza vapor clean
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 5 niveles de cocción
Grill eléctrico
Cristal termoreflectante
Cristal interior desmontable

ACCESORIOS:
1 bandeja profundidad 40 mm
1 rejilla para moka
2 parrillas con tope trasero

Corriente: 13 mm
Frecuencia: 50 Hz
Tensión: 220-240 V
Datos nominales de conexión eléctrica: 3000 W
Datos nominales de conexión gas: 8150 W

Código EAN: 8017709150044
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CO68CMA8 CO68CMP9

Cocina 60 x 60 cm, Estética Colonial, Antracita Cocina 60 x 60 cm, Estética Colonial, Crema

1490,00€1490,00€

ENCIMERA

Encimera vitrocerámica
4 zonas de cocción

HORNO PRINCIPAL

2
79 lt

Sistema de refrigeración tangencial
Reloj analógico
Opción programación de fin cocción
Alarma acústica
Sistema de limpieza vapor clean
Encendido de la luz a la apertura de la puerta
1 lampara halógena, potencia 40 W
Laterales metálicos, 5 niveles de cocción
Grill eléctrico
Cristal termoreflectante
Cristal interior desmontable

ACCESORIOS:
1 bandeja tradicional 20 mm
1 bandeja profundidad 40 mm
1 parrilla integrada en la bandeja
1 parrilla horno con stop

Compartimento porta objetos con apertura cajón

Corriente: 30 mm
Frecuencia: 50 Hz
Tensión: 220-240 V
Tensión 2 (V): 380-415 V
Datos nominales de conexión eléctrica: 10700 W

Código EAN: 8017709150068
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CARACTERÍSTICAS:

0 NATURAL
PLUS

45 DISPLAY
LCD

SBS8004AO SBS8004PO

LIBRE INSTALACIÓN, ANTRACITA, ACABADO LATÓN ENVEJECIDO, 
ESTÉTICA COLONIAL, ANCHO DEL PRODUCTO (MM): 910 MM, ALTURA 
CON PATAS: 1840 MM, NO-FROST TOTAL

LIBRE INSTALACIÓN, CREMA, ESTÉTICA COLONIAL, ANCHO DEL 
PRODUCTO (MM): 910 MM, ALTURA CON PATAS: 1840 MM, NO-FROST 
TOTAL

4490,00€ 4490,00€

Código EAN: 8017709198985

FRIGORÍFICO:
Compartimiento para alimentos frescos - Volumen de almacenamiento: 357 l
Volumen útil compartimento 0º: 16 l
Estantes de vidrio
2 bandejas portaobjetos
3 estantes regulables en cristal
Estante de cristal sobre fruta y verdura
2 cajones
1 balcón botellero con alambre de metal
Iluminación interna frigorífico
Compartimento Extra-fresh

CONGELADOR:
Capacidad de congelación: 13 Kg/24h
Volumen útil del compartimento de alimentos congelados: 155 l
Zona de congelación rápida
Iluminación Leds
MultiFlow
Tirador fija
Volumen útil compartimento 0º: 16 l
Iluminación interna congelador
Luz natural azulada

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Clase climática: SN, N, ST, T
No-Frost total
Autonomía de conservación sin energía eléctrica: 9 h

ACCESORIOS:
Accesorios: Huevera

Código EAN: 8017709198992
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CARACTERÍSTICAS:

43

FA8003PO FA8003POS

FRIGORÍFICO COMBINADO, LIBRE INSTALACIÓN, CREMA, ESTÉTICA 
COLONIAL, ANCHO DEL PRODUCTO (MM): 700 MM, ALTURA CON PATAS: 
1900 MM, NO-FROST TOTAL

FRIGORÍFICO COMBINADO, LIBRE INSTALACIÓN, CREMA, ESTÉTICA 
COLONIAL, ANCHO DEL PRODUCTO (MM): 700 MM, ALTURA CON PATAS: 
1900 MM, NO-FROST TOTAL

3175,00€ 3175,00€

Código EAN: 8017709184704

FRIGORÍFICO:
Compartimiento para alimentos frescos - Volumen de almacenamiento: 264 l
2 estantes regulables en cristal
Estante de cristal sobre fruta y verdura
3 cajones
2 balcones con tapa transparente
Bandeja porta-botellas
Iluminación interna frigorífico

CONGELADOR:
Capacidad de congelación: 15 Kg/24h
Volumen útil del compartimento de alimentos congelados: 92 l
Tirador fija

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Clase climática: SN, N, ST, T
No-Frost total
Autonomía de conservación sin energía eléctrica: 16 h
Bisagras derecha

ACCESORIOS:
Accesorios: Compartimento para lacteos, Huevera

Código EAN: 8017709184698
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6MP700PO 6MP700PX

ACCESORIOS ACCESORIOS

Conjunto de mandos encimera - Crema / Latón 
Cortina
Código EAN: 8017709145576

Conjunto de mandos encimera - Cream / Silver 
Cortina
Código EAN: 8017709145569

6MP700AO

ACCESORIOS

Conjunto de mandos para enciimera - Antracita 
Cortina / Latón viejo
Código EAN: 8017709145552

ACCESORIOS

ACCESORIOS

ACCESORIOS ACCESORIOS

BB3679

C60CEB/1

BN640 BNP608T115,00€

100,00€

45,00€ 45,00€

110,00€ 110,00€ 110,00€

Plancha de hierro fundido
Código EAN: 8017709049690

Bandeja horno, profundidad, 40mm
Código EAN: 8017709131166

Bandeja  teflón, 8 mm de profundidad, para 
colocar en la rejilla
Código EAN: 8017709131180

ACCESORIOS ACCESORIOS

C70CA/1 C70CP/1102,00€ 102,00€

Tapa encimera 60 cm blanca
Código EAN: 8017709038960

Tapa 70 cm color antracita
Código EAN: 8017709038922

Tapa 70cm color crema
Código EAN: 8017709038939
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FLT6 GRIDDLE

ACCESORIOS ACCESORIOS

Filtros redondos de carbón (kit 2 piezas)
Código EAN: 8017709176310

Plancha universal para inducción, gas, placas 
radiantes y barbacoa. Superficie antiadherente.
Código EAN: 8017709277642

CC60NE

ACCESORIOS

Tapa negra adecuada para placas de 60 cm con 
mandos frontales.
Código EAN: 8017709078225

ACCESORIOS

ACCESORIOS

ACCESORIOS ACCESORIOS

KITKCO-2

WOKGHU

KITKCX-2 KITLOGOCR170,00€

30,00€

170,00€ 65,00€

145,00€ 40,00€ 249,00€

Kit logo y tirador acabado latón envejecido
Código EAN: 8017709194307

Kit logo y tirador acabado en cromo
Código EAN: 8017709194314

Kit logo acabado cromo
Código EAN: 8017709191351

Soporte WOK de hierro fundido
Código EAN: 8017709106409
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